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Tisztelt Címzett! 

Az Építési és Közlekedési Minisztérium megbízásából az U2P Konzorcium  (UTIBER Közúti 
Beruházó Kft., 1115 Budapest, Csóka u. 7-13. (konzorciumvezető), UVATERV Út-, 
Vasúttervező Zrt., 1146 Budapest, Hermina út 17. (konzorciumi tag), PANNONWAY Építő 
Kft., 8900 Zalaegerszeg, Batsányi u. 9. (konzorciumi tag)) feladata a „Debrecen keleti 

elkerülő 47. sz. főút és a 354. sz. főút közötti szakaszának előkészítése” c. projekt, melynek 
keretében tanulmánytervet, közúti biztonsági hatásvizsgálatot és környezeti hatástanulmányt 
kell készíteni a környezetvédelmi engedély megszerzésével bezárólag.  

A környezetvédelmi feladatokat a konzorciumtag UVATERV Zrt., illetve alvállalkozóként a 
Viköti Mérnök Iroda Kft. és a Bioaqua Kft. végezte el. 

A tervezési feladat a két végpont – 481. sz. főút 5+500 km sz. (481. sz. főút és Wallau utca 
csomópontja) és a 354. sz. főút 9+300 km sz. - közötti szakaszon, új nyomvonalú I. rendű főút 
tervezése Debrecen MJV keleti oldalán. 

A tervezett beruházás a 345/2012. (XII. 6.) Korm. rendelet 1. mellékletében szerepel, ezért 
nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű közlekedési infrastruktúra-beruházásnak 
minősül, mely értelmében a kapcsolódó közúti korrekciók is nemzetgazdasági szempontból 
kiemelt jelentőségű közlekedési infrastruktúra-beruházásnak minősülnek. 

A tervezett létesítmény megvalósítása a vonatkozó 314/2005. Kormányrendelet 3. sz. 
melléklete alapján az alábbi pontba sorolható: 

Szállítás, raktározás 

Sorszám Tevékenység Feltétel 

87. 

Közutak és közforgalom elől el 
nem zárt magánutak, 

kerékpárutak (amennyiben nem 
tartozik az 1. számú 

mellékletbe) 

a) országos közút építése 
(amennyiben 

nem tartozik az 1. számú 
mellékletbe) 

 

Fentiek szerint a tevékenység előzetes vizsgálat köteles, ennek ellenére Megbízói döntés 
értelmében a létesítmény vizsgálatára környezeti hatástanulmány (KHT) készült.  

Az elkészített Környezeti hatástanulmány alapja az útépítési tanulmányterv és szakági 
terveinek műszaki tartalma. 




